

如东日报



高度 深度 温度

星期五 2023年5月
农历癸卯年四月初八

26



关注如东发布APP
获取更多资讯内容



深入学习贯彻党的二十大精神
持续掀起高质量发展热潮高潮

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 8959 期

“盛世丹青扶海情——如东籍美术名家作品展” 在如东、南京两地展出

本报讯(全媒体记者 张家东 通讯员 如宣)5月22日、23日,由市委宣传部、市文广旅局和县委、县政府共同主办的“盛世丹青扶海情——如东籍美术名家作品展”分别在县文化中心和省美术馆开幕。本次展览共展出方冰山、王冬龄、吴元奎、丛志远、潘金玲、丁杰、康荣、管怀宾、罗拥军、范扬(特邀)等10位美术名家117件精品力作,参展作品涵盖了国画、新水墨、油画、版画、当代书法及装置艺术等多种形态。

勇于创新,努力创作更多无愧于我们这个伟大民族、伟大时代的优秀作品,全力谱写“中国美术南通现象”的如东绚丽篇章。许金标希望更多如东籍书画名家能常回家看看,积极为家乡书画艺术的繁荣发展和传统文脉的传承建言献策、出谋划策。

省政协原副主席、省张謇研究会名誉会长、江苏国际文化交流中心理事长罗一民,市委副书记、宣传部部长沈雷,县委书记陈慧宇,县委副书记、县长陈雷在如东开幕式上为作品展揭幕;省委宣传部二级巡视员、机关党委专职副书记刘海泉,市委宣传部长常务副部长蔡忠,市人大常委会主任陈昌龙,县委副书记许金标,县委常委、宣传部部长吴海军分别主持如东、南京两地作品展开幕式。

5月23日下午,省委常委、宣传部部长张俊军在南京参观如东籍美术名家作品展,对这次活动给予充分肯定。他指出,作品展展示了如东文化艺术特色和如东籍艺术家的风采,体现了中华优秀传统文化的传承。我们要为艺术家们创造更多的机会和平台,让他们拥抱社会、拥抱大自然,展示艺术魅力,让如东美术在“中国美术南通现象”中大放异彩。他希望艺术家们认真学习贯彻习近平总书记关于“两个结合”的重要论述,传承弘扬优秀传统文化,深入基层,深入生活,扎根人民,创作出更多更优的精品力作。

据悉,5月22日至6月30日、5月23日至5月28日,该作品展分别在县文化中心、省美术馆展出。

补强风电装备产业链关键一环

远东海底电缆项目预计明年上半年全面投产



本报讯(全媒体记者 徐书影 朱海城 冯益军)塔吊高耸、焊花飞溅,工程车来回穿梭……5月15日,洋口港经济开发区临港工业区二期内,省重大高端装备制造项目——远东海底电缆项目现场一派火热建设场景,上百名建筑工人奋战在各条施工战线上,为确保项目明年上半年全面投产挥洒汗水。

能源股份有限公司的全资子公司。该项目总投资30亿元,占地面积400亩,建筑面积179525平方米,配套建设一座约280米岸线的万吨级泊位码头,建设周期为2年,投产后可年产各类复合海底电缆8000公里及电缆附件2.7万套,实现年应税销售90亿元、利税5亿元。自去年下半年正式开工建设以来,项目已完成全部生产区地施工,眼下,行政楼与倒班

楼已封顶,海缆生产厂——立塔正在进行防水施工,预计6月中旬出正负零,年底前全部完工,与此同时,钢结构厂房计划三季度封顶,并同步开展设备安装调试工作。

电向深远海、大容量迈进的发展需要。“海底电缆主要分场内缆与送出缆。目前,我们已具备220kV柔性直流、320kV柔性直流、35kV/66kV光电复合海缆及软接头等多项海缆技术能力。”远东海缆有限公司总经理办公室负责人徐海告诉记者,去年,远东电缆还为目前国内最大、最重单桩的神东二350MW海上风电项目提供了亚洲首条36/66kV海上风机用多芯高压耐扭转电缆。该电缆具有耐扭、耐寒、阻燃、耐海洋气候腐蚀等特性,填补了国内海上大功率风电机组用高压耐扭转软电缆的技术空白。“未来,公司还将瞄准更高电压等级的场内缆与送出缆进行攻关,助力海上风电‘逐梦’深蓝,助推‘双碳’目标的实现。”

目前,远东电缆与VESTAS、GE风能、西门子歌美飒等国外风电整机商,以及金风科技、远景能源、广东明阳、上海电气、运达风电等国内风电整机商均建立了合作关系,产品广泛应用于国内外多个风电项目。未来,随着洋口港基地全面建成投产,远东海缆逐鹿海外、海上市场的优势将更加凸显。“如东是国内最早布局海上风电产业的县域之一,经过多年的发展,现已集聚主机、叶片、塔筒单桩等一批风电装备产业链上下游企业,远东海缆‘加入’后,不仅可以就近实现产业配套,增强自身竞争力,还能够进一步补足、补强如东风电产业链,壮大产业集群,促进产业高效、可持续发展。”徐海说,“依托洋口港一类口岸开放平台,远东海缆对外贸易的通道也将进一步拓宽。”

提升专题读书班开班

本报讯(全媒体记者 曹磊)24日上午,“深学思想强党性、践行‘四敢’当先锋”全县组工干部综合素质提升专题读书班在县委党校开班,旨在进一步加强组工队伍建设,不断提升能力素质、锤炼过硬本领。

我县举办“助企惠企 共话发展”政企“早餐会”活动

本报讯(全媒体记者 朱文婷 王婷颖)25日上午,我县举办“助企惠企 共话发展”政企“早餐会”活动。县委常委、常务副县长徐东俊参加。

会上气氛轻松融洽,简单的早餐陆续摆上餐桌,打开了大家的味蕾,也打开了企业家们的话匣子。早餐会让企业家们在“闲聊”中把困扰企

业的问题和亟待解决的需求“摆上桌”。中广核新能源南通有限公司、苏交控如东海上风力发电有限公司、南通联腾化工有限公司等企业代表简要交流企业现状进展,存在问题并提出相应诉求。相关部门现场答疑解惑,提出解决方案。

我县举办26℃温馨服务“政银企沙龙”活动

本报讯(全媒体记者 吴梦 钱海军)24日下午,我县举办26℃温馨服务“政银企沙龙”活动,助力企业拓宽国际市场,推动工业经济向好发展。县委常委、政法委书记张蓉蓉、副县长刘拓参加。

活动中,招商银行如东支行相关负责人宣讲了人民币汇率及风险中性管理策略,解读了跨境金融数字化服务方案;中国信保南通营业部相关负责人介绍了信保履行政策职能性工作举措;与会企业负责人结合企业运行情况作交流发言。

县人大常委会召开第22次主任会议

本报讯(全媒体记者 曹建明 王洪)24日下午,县人大常委会召开第22次主任会议,听取并审议县政府关于电信诈骗打击防范治理工作报告和医疗保障公共服务体系建设情况报告。人大常委会主任陈昌龙出席会议并讲话。

副县长、县公安局局长储开林作全县公安机关电信诈骗打击防范治理工作情况的报告。近年来,县公安局针对电信诈骗犯罪的规律特点,以应变变,主动靠前,始终坚持“以防为要、打防并举、齐抓共管、综合治理”的工作方针,取得了一定成效。

县政府党组成员裴伟作全县医疗保障公共服务体系建设情况的报告。近年来,我县将医保经办服务体系摆在突出位置,以规范化、标准化、信息化、一体化的“四化建设”为核心,以服务质量最优、所需材料最少、办理时限最短、办事流程最简的“四最服务”为目标,让人民群众享受到更加优质、均等、便捷、可及的医疗保障服务,群众满意度逐年提升,获得感明显增强。

会议认为,近年来,我县高度重视打击防范治理电信诈骗工作,不断完善工作机制,为保障人民财产安全、维护社会大局和谐稳定发挥了重要作用。下阶段,要进一步压实工作责任,强化宣传劝阻,强化打击治理,守护好老百姓的“钱袋子”。

会议认为,近年来,我县紧扣百姓需求,构建多元化的惠民保障体系,打造立体化经办服务阵地,提升精细化管理服务质效,群众办事体验和获得感逐步提高。下阶段,要进一步挖掘“贴心办”潜能,紧盯“规范办”要求,聚焦“精细化”管理,持续提升医保公共服务水平,在全面推进中国式现代化如东新实践中谱写医保惠民便民新篇章。

关于打击治理电信诈骗犯罪工作,陈昌龙指出,全县公安机关严打整治有序有效,预防宣传扎实到位,综合治理形成合力,全覆盖反诈体系进一步完善,全领域反诈宣传队伍进一步建强,全链条宣传防范措施进一步优化,成果显著。

陈昌龙强调,遏制电信网络诈骗是社会治理的一道难题,需要多部门齐抓共管、全社会同发力。要强化“一盘棋”思想,认识再提升、合力再凝聚。全县上下要进一步夯实“党委领导、政府牵头、部门主责、行业监管、镇村联动、全民参与”的全社会反诈格局,严格落实反电信诈骗“打、防、管、控、宣”各项工作措施,筑牢更加严密的反诈“防火墙”。要强化“全流程”治理,发力再精准、责任再压实。要建立应用场景和处置机制,推动实现精准预防,推进专项行动斩断灰黑产业链条,最大限度发动各类资源做好滞留境外涉诈重点人员劝返工作,加大追赃挽损力度,真正践行“人民至上”宗旨理念。要强化“全覆盖”宣传,教育再普及、形式再创新。要立足“线上+线下”两个维度,聚焦“路面+空中”两个空间,做好“排查+互动”两篇文章,加强对重点易受害群体的宣传教育,通过反诈宣传教育进学校、进医院、进企业、进社区、进农村、进家庭的“七进”活动,实现防范电信诈骗宣传全覆盖,让群众在耳濡目染中不断提升识诈能力、反诈意识。

关于医疗保障公共服务体系建设工作,陈昌龙说,近年来,全县医保系统通过打造“四个角色”,用心用力用情做好惠民工作,激活全员内在动能,体现了新医保、新统筹、新定位、新举措、新格局、新成效和新形象。他指出,医疗保障公共服务体系建设以便民惠民为目标,打造高效能医保服务;以提质增效为导向,构建多层次医保体系;以联合融合为支撑,创新智慧化医保模式。

陈昌龙强调,在医疗保障公共服务体系建设工作上,一是保障与服务要同时谋划,不断提升人民群众的获得感和满意度。要用更高标准同步推进保障和服务工作,完善公共服务体系建设;要进一步细化工作措施,不断提升工作质效;要疏堵点、破难点、消痛点,真正把群众的满意度作为医保工作的试金石。二是整体与局部要同频共振,加快推进医疗保障公共服务能力现代化。要关注政策决策系统,做到医保政策完善到哪里,公共服务就实施到哪里。要关注业务运行系统,优化办事流程、简化办事程序,缩短办事时间,更加简便快捷服务好办事群众。要关注信息支撑系统,实现医疗保障信息资源的纵向集中统一、横向集约整合、纵横对接一体。要关注环境协同系统,加强部门协调联动,更大程度地实现信息服务开放共享。三是标准和监管要同步规范,加快推进全县医疗保障事业高质量发展。要全面提升医保队伍经办能力和服务水平,提高医保服务精细度、规范度、满意度;要强化“四最服务”,推动更多医保服务向基层延伸,实现镇区(街道)、村(社区)全覆盖;要加强医保基金监管,建立健全部门协作联动监管机制,确保医保基金运行安全平稳可持续。

县人大常委会副主任徐海斌参加会议,县人大常委会副主任翟建华、缪卫宏主持会议。

如东因你而文明 如东有你而美丽